

January 16, 2018

Eagle Materials Schedules Third Quarter Fiscal 2018 Earnings Release and Conference Call with Senior Management

DALLAS--(BUSINESS WIRE)-- Eagle Materials Inc. (NYSE: EXP) will release financial results for the third quarter of fiscal 2018 ended December 31, 2017, on Wednesday, January 31, 2018, before the open of the NYSE and will host an investor conference call the same day, Wednesday, January 31, 2018, at 8:30 am Eastern Time (7:30 am Central Time).

To participate in the call, please dial (866) 370-6756 (US & Canada). International callers should dial (409) 350-3156. The conference ID is: 5198647.

The call is being webcast by Nasdaq OMX and can be accessed at the Eagle Materials website at <u>www.eaglematerials.com</u>. An archive of the webcast will be available on the site's Investor Relations page.

About Eagle Materials Inc.

Eagle Materials Inc. manufactures and distributes Cement, Gypsum Wallboard, Recycled Paperboard, Concrete and Aggregates, and Oil and Gas Proppants from more than 75 facilities across the US. Eagle is headquartered in Dallas, Texas.

View source version on businesswire.com: http://www.businesswire.com/news/home/20180116006289/en/

Eagle Materials Inc. **David B. Powers**, 214-432-2000 *President and Chief Executive Officer* or **D. Craig Kesler**, 214-432-2000 *Executive Vice President, Finance and Administration and CFO* or **Robert S. Stewart**, 214-432-2000 *Executive Vice President, Strategy, Corporate Development and Communications*

Source: Eagle Materials Inc.

News Provided by Acquire Media